

7 Actorul din „Pariu cu viața” și „Selfie” **Levent Sali se va antrena la Constanța în Kempo K-1 cu Samir Regep**

O vedetă de cinema va veni, de luni, 20 octombrie, în sala de la Constanța a Clubului Sportiv „Bogdan Ciobotariu”, urmând a se pregăti pentru menținerea condiției fizice.



3 Un simplu cetățean, spion innăscut **Ce trebuie să (nu) faci pentru a lucra în Serviciul de Informații Externe**

Declarația președintelui României, Traian Băsescu, potrivit căreia actualul premier, Victor Ponta, ar fi fost ofițer acoperit al Serviciului de Informații Externe, în perioada 1997 - 2001, a agitat nu numai apele politicii interne, ci și pe cele ale „spionajului” autohton.



3 Percheziții DIICOT la Constanța și la Valul lui Traian **Sute de pliculețe de droguri, arme și țigări, descoperite. 12 persoane, ridicate de mascați**



MIERCURI, 15 OCTOMBRIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Ministrul Attila Korodi, în inspecție la Constanța
„RAJA se încadrează cerințelor de absorbție a fondurilor europene” 5
SC RAJA SA a fost, ieri, gazda unei vizite de lucru a delegației Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, condusă de ministrul Attila Korodi.



Recunoștință și mângâiere duhovnicească
Hramul Bisericii „Sfânta Cuvioasa Parascheva”, sărbătorit cu evlavie la Cumpăna 8



De Sfânta Cuvioasă Parascheva
Masă specială pentru bolnavii din spitalele conștăntene, oferită de Arimex Comexim 2000 SRL 4



EDITORIAL

Sângele din tribună și dragostea pentru Simona Halep

Marian BOCAI
marian.bocai@ziuact.ro **2**

Constănțeanca Simona Halep are un talent imens pentru tenis, dar a fost binecuvântată și cu darul de a se face plăcută de cei din jur. Frumoasă, deșteaptă, simpatică, dar, în egală măsură, serioasă, reținută și plină de modestie, Simona este o comoară a României și a neamului armănesc.

Bani pentru angajați din Prefectura Constanța
Un avocat și un polițist, condamnați definitiv 3



„Tot ce înseamnă procurori depinde de serviciile speciale”

„România e condusă de securiști”. Cum a devenit Ponta ținta lui Mazăre

Comentând, ieri, declarațiile președintelui Traian Băsescu, potrivit căruia premierul Victor Ponta ar fi fost ofițer acoperit, Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, a declarat că, „deocamdată, este o petardă trasă de Băsescu”. Edilul-șef a menționat, de asemenea, că nu știe care este adevărul, dar și că, din punctul său de vedere, șeful statului nu mai are credibilitate și că declarațiile acestuia despre premier se înscriu în strategia de campanie a lui Băsescu de a o susține pe Elena Udrea în cursa pentru Cotroceni.



Antreprenorul Porr Bau i-a dat dureri de cap Attila Korodi, nemulțumit de stadiul lucrărilor pentru reabilitarea plajelor 5

Delegația Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, condusă de ministrul Attila Korodi, a inspectat, ieri, șantierul din zona Pescărie și plaja Modern. Oficialii au dorit să vadă organizarea de șantier a antreprenorului austriac Porr Bau și organizarea de șantier a antreprenorului Van Oord, dar și stadiul lucrărilor din etapa I a proiectului privind protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre, în valoare de 170 de milioane de euro.

Camera de Conturi a Județului Constanța a sesizat DNA-ul Prejudiciu de peste patru milioane de lei, la Primăria Mangalia 2



Curtea de Conturi a României a publicat pe site-ul instituției un document care dă mari bătaii de cap celor prinși pe picior greșit: „Raportul cu privire la cazurile în care instituția a apreciat că sunt indicii de săvârșire a unor fapte de natură penală și a sesizat organele competente”.

Rămâi cu mine
În lupta asta
Ce n-am început-o eu
Nu știu cum voi sfârși,
Rămâne doar speranța
Ceva tăcut în umbra unui colț.
Nu m-am gândit, nu m-ar mira
E drumul lung spre-altundeva.
Mai știu că-mi plouă
Deseori fereastra
Și n-am găsit un drum spre ea.
Curând se va sfârși probabil totul,
Curând e însă cel mai lung cuvânt pe care-l știu
Caci m-aș întoarce lumii,
Dar n-am bilet decât de dus,
Și-s dus,
Făclia arde, dar m-opresc
Și stau, și uit,
Și obosit mi-e sufletul ce-așteaptă
Ziua.

Lumea poeziilor

Nichita Stănescu